



Жительница Багратионовского района обвиняется в убийстве знакомого



Гурьевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калининградской области в отношении 40-летней жительницы поселка Долгоруково Багратионовского района возбуждено уголовное дело об убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ) 50-летнего местного жителя.

По версии следствия, в ночь с 8 на 9 марта текущего года, в поселке Долгоруково Багратионовского района, обвиняемая распивала спиртное в квартире своего знакомого, у которого она проживала вместе с сожителем. После застолья, как полагает следствие, между ней и хозяином квартиры возникла ссора, в процессе которой обвиняемая, пребывая в состоянии алкогольного опьянения, нанесла не менее одного удара ножом в область груди оппоненту. От полученного ранения мужчина умер на месте преступления, спустя непродолжительное время. В свою очередь, обвиняемая легла спать в соседней комнате. Наутро, обнаружив хозяина дома без признаков жизни, она попросила подругу сообщить о



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

случившемся в правоохранительные органы, а сама находилась на месте преступления до приезда сотрудников уголовного розыска МО МВД России «Багратионовский».

В настоящее время женщина задержана, допрошена в качестве подозреваемой, ей предъявлено обвинение. Вину в совершенном преступлении она признала в полном объеме, дала подробные показания об обстоятельствах его совершения и подтвердила их в ходе проверки показаний на месте.

Следствием по уголовному делу выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначен ряд судебных экспертиз, допрашиваются свидетели. В Багратионовский районный суд направлено ходатайство об избрании обвиняемой меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

11 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1663322>